

江苏省华侨公益基金会“爱牙专项基金”援助，花1颗牙的钱种2颗！

## ALL-ON-4种4颗恢复半口 缺牙老人重拾“肉滋味”

国庆种牙、美牙优惠多多预约火热，详情请来电咨询！

临近国庆中秋黄金周小长假，正是一家人团圆共享满桌佳肴的日子。但对于缺牙的中老年朋友来说，往往就心有余而牙不足，看着满桌的美味佳肴，却“咬不下口，吃不香”，种一口好牙，享受团圆口福想必是缺牙人最期盼的事情。

据悉，南通专业口腔机构近日咨询做种植牙的预约量猛增，国庆黄金周俨然成为“种牙周”，如果您也是单颗、多颗、半口全口牙缺失、活动假牙不适患者，可拨打热线咨询详情，享受种牙高额援助补贴、专家一对一亲诊、免费设计方案等福利。



### 七旬老人缺牙十年不知肉滋味 长期活动假牙致牙槽骨萎缩

“十年不知肉滋味”听起来可能有些夸张，但确实是缺牙患者真实生活的写照。家住港闸区的陈大爷今年71岁，十年前因为牙周炎导致牙齿脱落，陈大爷固执地认为，年纪大了，缺几颗牙齿很正常。殊不知，由于不重视这件事，陈大爷剩下的几颗牙后来都继发为严重的牙周病，自己的下半口牙齿全部掉光了。

陈大爷后来去镶了活动假牙，但是活动假牙固位不好容易松动，吃东西嚼不烂，导致硬的食物不敢吃，黏性的食物也不敢吃。陈大爷去医院调磨了几次，但都没有解决问题。三番五次之后，陈大爷失去了信心，只能勉强吃一些很软或流质的食物。曾经身体硬朗的陈大爷，自从缺牙后身体逐渐消瘦，面容也显得异常苍老。“他已经十年没有吃过肉了。”陈大爷女儿的这句话，让人听着异常心酸。儿女们看到日渐消瘦的父亲心疼不已，恰巧在报纸上看到爱牙基金援助“种植牙每颗援助5000元起/种植1颗援助1颗”的公益活动，便预约咨询，带父亲做种植牙。

### ALL-ON-4种植技术无须植骨 4颗植体恢复半口重拾好口福

在女儿的陪同下，陈大爷按照预约时间来

到南通专业口腔机构。金院长先是通过专业CT对他的口腔情况进行了详细检查，然后经过多次的精准测量和分析，最终发现陈大爷的牙槽骨已经严重萎缩，现存骨量无法进行常规的种植牙手术。陈大爷失望至极正要准备放弃时，ALL-ON-4种植技术重新燃起了陈大爷的期望。陈大爷的牙不但可以“种上”，对比传统种植牙手术方式还方便舒适、大大节省时间。而且ALL-ON-4种植牙无须植骨，攻克了牙槽骨吸收骨量不够的种植禁忌，充分体现了现代口腔医学的高速发展。

临床经验丰富的金院长亲自操刀。在下颌植入4颗种植体后，为陈大爷即刻装上了牙冠，整个过程大概1小时，当天就可以满足一些基本咀嚼功能，再过些日子完全恢复好就和真牙无异。陈大爷憨厚地笑着说：“十年啦，我终于可以好好地尝下肉味了，种植牙真的改变了我的生活，我可以幸福的安享晚年了。”

### 当天种牙当天戴牙当天用 根深蒂固 媲美天然牙

金院长介绍，ALL-ON-4种植技术只需植入4颗种植体就能完成半口固定修复。ALL-ON-4种植技术创新地应用了拱形原理，前端的两颗种植体垂直植入牙槽骨，中远部位的两颗种植体以倾斜角度植入牙槽骨，装上拱形连桥的牙冠之后，整个种植牙的受力分

布就呈现“拱形”特征，即一点受力会均匀分布到整体，这样就大大增加了整个种植牙系统的稳固性，使得只需4颗种植体就能支持12~14颗牙冠。

ALL-ON-4种植牙技术一次完成，让顾客当天种上人工牙根、当天戴临时牙冠、当天恢复咀嚼功能，相对于常规种植大大节约了诊疗时间。牙根与牙槽骨通过骨结合紧密连接在一起，可以像真牙一样扎根在患者的口腔里。种植后的牙齿根深蒂固，咀嚼力强劲，将其咀嚼压力通过种植牙的牙根传递至牙槽骨，与天然牙生物力学原理相同，故能承受强大的力量，咀嚼效果媲美年轻好牙。



### ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”  
架起整副“牙桥” 无需植骨。

### “爱牙专项基金”援助活动热度持续

寻找缺牙市民

种植牙每颗至少补贴5000元

自“江苏省华侨公益基金会爱牙专项基金”援助活动启动以来，南通专业口腔机构客服咨询中心每天都会接到很多市民朋友的电话。“我的牙齿缺失十几年了能不能种？”“我现在80岁了还可以种牙吗？”“种牙专家是谁，怎么预约呢？”据机构相关人员介绍，出现这种情况，一方面是因为缺牙的确影响了市民的日常生活，造成了困扰；另一方面“爱牙专项基金援助—种植牙每颗援助5000元起/种植1颗援助1颗”的活动，吸引了不少市民。如果您也是单颗、多颗、半口全口牙缺失、活动假牙不适患者，可以拨打热线咨询详情。通讯员张炳垚

### 名医专栏

南通专业口腔机构汇聚了一支经验丰富、技艺精湛、治学严谨的口腔专家团队，依据进口齿科诊疗设备，进行数字化方案设计，聚焦高难度口腔病例的多路径解决方案，让江海百姓不出南通，就能享受到高品质口腔诊疗服务，重新拥有健康好牙、自信笑容。



金成男 / 种植医师

- ◆ 美国洛马琳达大学硕士
- ◆ 中华口腔医学会会员
- ◆ AAID美国种植协会会员

**擅长项目：**

前牙美学区种植及修复、拔牙后即刻种植治疗、全口种植治疗、ALL-ON-4种植治疗、牙齿微创精细化美学修复



兰春祥 / 种植医师

- ◆ 中华口腔医学会会员
- ◆ 贝尔TTI即刻负重认证医师
- ◆ 隐适美认证医师
- ◆ 众多明星及企业家指定牙医

**擅长项目：**

各类型牙种植修复、ALL-ON-4即刻负重技术等

国庆中秋  
双节美牙聚乐惠

广告

### 全城寻找

单颗、多颗、半口、全口牙缺失者  
牙槽骨骨量不足、戴活动假牙不适市民等均可报名

## 江苏省华侨公益基金会 爱牙专项基金援助



# 花1颗牙的钱种2颗

充值1000元 补贴1500元

10月1日至10月8日报名参加活动 详情来电咨询

温馨提示：国庆中秋8天 薄荷牙博士专家团常坐诊

薄荷牙博士口腔



① 鸿鸣摩尔店 > 鸿鸣摩尔3号楼（江海大道555号）

② 青年西路店 > 虹桥体育馆对面（青年西路71号）

预约



电话 5508 3333

(通)医广[2019]第12-13-067号